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	 This report is a visual summary of the perceptions of the 500 VSU graduate students who 
completed their degrees during the 2006-2007 academic year and returned the Valdosta State 
University Graduate Exit Questionnaire. It is anticipated that these results will be used by colleges 
and departments as one indicator of the effectiveness of the  University's  programs and services. 

	 Graduate Assistants Tameka Woods, Rhien Cooper, and Amber Mize coded and entered all of the 
data.  The data were analyzed by Assistant Director,  Linda Gooden, and the 
document was created by Institutional Research Analyst II, Angela Elder Henderson. 
	
	 We invite you to explore the results shown on the following pages and welcome any   
comments and suggestions for future analyses.

Kristina M. Cragg, Ph.D.
Assistant to the President for Strategic Research & Analysis
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Background C
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EXHIBIT 3: Gender

EXHIBIT 4: Anticipated Degree
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EDD•The majority of graduate students, 171, anticipated receiving the Master of Education degree.•Another 1 3 anticipated receiving the Education Specialist or Doctor of Education degrees.22.1%77.9%0%20%40%60%80%100%MaleFemale•104 graduates were male and 367 were female.Source: VSU Strategic Research & Analysis, 2007Source: VSU Strategic Research & Analysis, 2007
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EXHIBIT 5: Major Field of Graduate Study at VSU

5.9%10.2%5.9%0.5%8.4%3.1%5.4%3.3%1.4%1.2%6.4%0.7%1.2%9.0%1.7%4.7%0.5%2.2%0.9%3.6%7.8%3.6%8.1%0.2%0%5%10%15%20%OtherCommunication DisordersSpecial EducationCurriculum & InstructionInstructional TechnologySecondary EducationPsychology & CounselingMiddle Grades EducationHealth & Physical EducationKienesiology and Physical EducationSchool AdministrationBuilding and System Level LeadershipEducational LeadershipReading EducationEarly Childhood EducationBusiness EducationAdult & Vocational EducationNursingBusiness AdministrationSocial WorkMusic EducationCriminal JusticeSociologyPublic AdministrationHistoryEnglish•Communication Disorders had the largest number of graduates, 43cstudents.•Educational Leadership had had the second largest number of graduates, 38-students.
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EXHIBIT 8: VSU Overall

EXHIBIT 9: Would recommend or choose to attend VSU again

Graduates' Ratings of the Atmosphere for Learning
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VSU helped me develop and demonstrate my 
ability to think critically and independently

VSU helped me to engage in free and open 
exchange of ideas

VSU helped me to function in a professional 
setting and to act with ethical awareness

VSU encouraged me to expand my range of 
human experience through a variety of personal 

relationships, cultural experiences, social 
events, artistic activities, and political 

exchanges

Definitely Yes
Probably Yes
Probably No
Definitely No

•A majority (317) of 
graduates answered 
that VSU defintely 
helped them to 
function in a 
professional setting 
and to act with
 ethical awareness.

•A majority (315) of 
graduates answered 
that VSU definitely 
helped them to 
engage in free and 
open exchange of 
ideas. 

•268 graduates 
said that they 
would definitely 
choose VSU if 
they had to start 
Graduate School 
over.

•296 graduates 
said they would 
definitely 
recommend VSU 
to others.
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I would recommend 
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School over, I would 
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EXHIBIT 14: Use of Athletic and Recreation Facilities

EXHIBIT 15: Quality of Athletic and Recreation Facilities

•158 graduates did 
use the Athletic 
and Recreation 
Facilities.
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EXHIBIT 17: Quality of On-Campus Services

EXHIBIT 16: Use of On-Campus Services
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•224 graduates 
answered that they 
did not use 
VSU Food 
Services while 208 
answered that they 
did.

•The majority 
(379) of 
graduates answered 
that they used the 
VSU Bookstore. 
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•The majority 
(170) of graduates 
rated the quality of 
VSU Food 
Services as 

excellent or good.

•316 graduates 
students rated the 
quality of the VSU 
Bookstore as excel-
lent or good. 

Source: VSU Strategic Research & Analysis, 2007

Source: VSU Strategic Research & Analysis, 2007



PAGE  15

VALDOSTA  STATE  UNIVERSITY     				              GRADUATE EXIT

EXHIBIT 18: Use of Transportation Services

EXHIBIT 19: Quality of Transportation Services
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•339 graduates 
answered that they 
did not use the 
shuttle buses.

•332 graduates 
answered that they 
did use VSU park-
ing. 
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EXHBIT 20: Use of Specialized Student Services

EXHIBIT 21: Quality of Specialized Student Services
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EXHIBIT 24: Use of Career Preparation Services

EXHIBIT 25: Quality of Career Preparation Services
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•The majority of 
students indicated 
that they did not 
use any of the 
seven career 
preparation 
services. 
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40%60%80%100%Cooperative EducationWork-Study ProgramCareer PlanningJob PlacementCounseling CenterTestingCampus Student EmploymentExcellentGoodFairPoor•The majority of graduate students rated the quality of the seven career preparation services as excellent or good. Source: VSU Strategic Research & Analysis, 2007Source: VSU Strategic Research & Analysis, 2007
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EXHIBIT 26: Use of Online I
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EXHIBIT 28: Graduates' Ratings of Academic Program Experiences
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EXHIBI
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EXHIBIT 32: Graduates' Ratings of Academic Program by College - Nursing

 n Mean Std. 
Deviation
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EXHIBT 35: Graduates' Ratings of the University's Procedures
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EXHIBIT 36: Graduates' Future Plans

 Total  NFull-timePart-timeN%N%1. Working44542596%205%2. Seeking employment21420094%147%3. Pursuing further graduate work1755833%11767%Total  NYesNoN%N%4. Continue employment in current career38630078%8622%5. Beginning/continuing military service269135%25695%6. Caring for home/family30619564%11136%EXHIBIT 37: Graduates' Plans to Stay in Georgia60.5%83.5%39.5%16.5%0%20%40%60%80%100%I plan to stay in the South GA areaI plan to stay in the state of GAYesNo			  •.The majority (263) of  graduates plan to stay in the South Georgia area.			  •.The majority (364) of graduates plan to stay in the state of Georgia.Source:.VSU Strategic Research & Analysis, 2007Source:.VSU Strategic Research & Analysis, 2007Note:.Percentages may not total to 
00% due to rounding.


